
     

  Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00993 
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO  DE VOTO PREFEITO DE SÃO PAULO 
AVALIAÇÃO  PREFEITO DE SÃO PAULO 
AVALIAÇÃO  VEREADORES 
AVALIAÇÃO  FERNANDO HENRIQUE CARDOSO 
AVALIAÇÃO  GOVERNADOR DE SÃO PAULO 
PRIVATIZAÇÃO  DO BANESPA 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP 
Data da Pesquisa: 10 / FEVEREIRO / 2000 
Tamanho da Pesquisa: 1079 
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais 
 

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

511 47,4 47,4 47,4
568 52,6 52,6 100,0

1079 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

289 26,8 26,8 26,8
399 37,0 37,0 63,8
391 36,2 36,2 100,0

1079 100,0 100,0

raca COR / RAÇA DO (A) ENTREVISTADO (A)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / mulato
6 Outras
Total

Omisso Sistema
Total

730 67,7 67,7 67,7
88 8,2 8,2 75,9

8 ,7 ,7 76,6
251 23,3 23,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1078 99,9 100,0

1 ,1
1079 100,0
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p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você gostaria de votar para 
prefeito de São Paulo em outubro ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
9 Francisco Rossi
10 Votaria no PT
16 Em branco / nulo 
/nenhum
17 Não sabe / Não lembra

18 Não vota / não vota na 
cidade de Sao Paulo
98 Outras respostas
Total

8 ,7 ,7 ,7
7 ,6 ,6 1,4

8 ,7 ,7 2,1
18 1,7 1,7 3,8
76 7,0 7,0 10,8
80 7,4 7,4 18,3

8 ,7 ,7 19,0
20 1,9 1,9 20,9

266 24,7 24,7 45,5

546 50,6 50,6 96,1

16 1,5 1,5 97,6

26 2,4 2,4 100,0
1079 100,0 100,0

p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
2 Emerson Kapaz
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
16 Em branco / nulo 
/nenhum
17 Não sabe / Não lembra

Total

28 2,6 2,6 2,6
9 ,8 ,8 3,4

38 3,5 3,5 7,0

22 2,0 2,0 9,0
74 6,9 6,9 15,8

134 12,4 12,4 28,3
326 30,2 30,2 58,5
244 22,6 22,6 81,1
180 16,7 16,7 97,8

24 2,2 2,2 100,0

1079 100,0 100,0
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p3 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 3), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
2 Emerson Kapaz
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
7 Marta Suplicy
8 Paulo Maluf
16 Em branco / nulo 
/nenhum
17 Não sabe / Não lembra

Total

35 3,2 3,2 3,2
9 ,8 ,8 4,1

48 4,4 4,4 8,5

23 2,1 2,1 10,7
101 9,4 9,4 20,0
395 36,6 36,6 56,6
251 23,3 23,3 79,9
191 17,7 17,7 97,6

26 2,4 2,4 100,0

1079 100,0 100,0

p4 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 4), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
2 Emerson Kapaz
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
7 Marta Suplicy
9 Francisco Rossi
16 Em branco / nulo 
/nenhum
17 Não sabe / Não lembra

Total

49 4,5 4,5 4,5
13 1,2 1,2 5,7
59 5,5 5,5 11,2

22 2,0 2,0 13,3
115 10,7 10,7 23,9
392 36,3 36,3 60,2
198 18,4 18,4 78,6
205 19,0 19,0 97,6

26 2,4 2,4 100,0

1079 100,0 100,0

Page 3



p5 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 5 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
2 Emerson Kapaz
3 Fernando Collor de Mello

4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
9 Francisco Rossi
16 Em branco / nulo 
/nenhum
17 Não sabe / Não lembra

Total

46 4,3 4,3 4,3
11 1,0 1,0 5,3
52 4,8 4,8 10,1

28 2,6 2,6 12,7
112 10,4 10,4 23,1
117 10,8 10,8 33,9
338 31,3 31,3 65,2
161 14,9 14,9 80,2
190 17,6 17,6 97,8

24 2,2 2,2 100,0

1079 100,0 100,0

p6 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

24 2,2 2,2 2,2
146 13,5 13,5 15,8
413 38,3 38,3 54,0
137 12,7 12,7 66,7
343 31,8 31,8 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1079 100,0 100,0
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p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

252 23,4 23,4 23,4
25 2,3 2,3 25,7
73 6,8 6,8 32,5
62 5,7 5,8 38,2
77 7,1 7,1 45,4

235 21,8 21,8 67,2
98 9,1 9,1 76,3

118 10,9 10,9 87,2
75 7,0 7,0 94,2
18 1,7 1,7 95,8
32 3,0 3,0 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1078 99,9 100,0
1 ,1

1079 100,0

p8 Na sua opinião o governador Mário Covas está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

14 1,3 1,3 1,3
159 14,7 14,7 16,0
430 39,9 39,9 55,9
143 13,3 13,3 69,1
309 28,6 28,6 97,8

24 2,2 2,2 100,0
1079 100,0 100,0
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p9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Mário Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

256 23,7 23,7 23,7
39 3,6 3,6 27,4
77 7,1 7,1 34,5
81 7,5 7,5 42,0
94 8,7 8,7 50,7

235 21,8 21,8 72,5
88 8,2 8,2 80,7
68 6,3 6,3 87,0
72 6,7 6,7 93,7
21 1,9 1,9 95,6
31 2,9 2,9 98,5
16 1,5 1,5 100,0

1078 99,9 100,0
1 ,1

1079 100,0

p10 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está fazendo  um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

5 ,5 ,5 ,5
72 6,7 6,7 7,1

258 23,9 23,9 31,0
172 15,9 15,9 47,0
558 51,7 51,7 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1079 100,0 100,0
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p11 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Celso Pitta ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

480 44,5 44,5 44,5
67 6,2 6,2 50,7
77 7,1 7,1 57,9
80 7,4 7,4 65,3
82 7,6 7,6 72,9

149 13,8 13,8 86,7
39 3,6 3,6 90,4
21 1,9 1,9 92,3
32 3,0 3,0 95,3

9 ,8 ,8 96,1
28 2,6 2,6 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1078 99,9 100,0
1 ,1

1079 100,0

p12a Na sua opinião qual destes políticos: É O MAIS INTELIGENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

24 2,2 2,2 2,2
16 1,5 1,5 3,7

128 11,9 11,9 15,6
12 1,1 1,1 16,7
43 4,0 4,0 20,7
52 4,8 4,8 25,5

167 15,5 15,5 41,0
384 35,6 35,6 76,6

79 7,3 7,3 83,9
57 5,3 5,3 89,2

117 10,8 10,8 100,0
1079 100,0 100,0
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p12b Na sua opinião qual destes políticos: MAIS DEFENDE OS DIREITOS DOS NEGROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

165 15,3 15,3 15,3
4 ,4 ,4 15,7

11 1,0 1,0 16,7
4 ,4 ,4 17,1

15 1,4 1,4 18,4
79 7,3 7,3 25,8

185 17,1 17,1 42,9
60 5,6 5,6 48,5
28 2,6 2,6 51,1

150 13,9 13,9 65,0
378 35,0 35,0 100,0

1079 100,0 100,0

p12c Na sua opinião qual destes políticos: É O MAIS DECIDIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

44 4,1 4,1 4,1
4 ,4 ,4 4,4

57 5,3 5,3 9,7
5 ,5 ,5 10,2

64 5,9 5,9 16,1
57 5,3 5,3 21,4

169 15,7 15,7 37,1
422 39,1 39,1 76,2

78 7,2 7,2 83,4
67 6,2 6,2 89,6

112 10,4 10,4 100,0
1079 100,0 100,0
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p12d Na sua opinião qual destes políticos: MAIS DEFENDE OS DIREITOS DAS MULHERES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

7 ,6 ,6 ,6
1 ,1 ,1 ,7

10 ,9 ,9 1,7
3 ,3 ,3 1,9

12 1,1 1,1 3,1
113 10,5 10,5 13,5
656 60,8 60,8 74,3

63 5,8 5,8 80,2
14 1,3 1,3 81,5
58 5,4 5,4 86,8

142 13,2 13,2 100,0
1079 100,0 100,0

p12e Na sua opinião qual destes políticos: É O MAIS HONESTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

18 1,7 1,7 1,7
7 ,6 ,6 2,3

17 1,6 1,6 3,9
16 1,5 1,5 5,4
73 6,8 6,8 12,1
66 6,1 6,1 18,3

184 17,1 17,1 35,3
73 6,8 6,8 42,1
98 9,1 9,1 51,2

400 37,1 37,1 88,2
127 11,8 11,8 100,0

1079 100,0 100,0
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p12f Na sua opinião qual destes políticos: MAIS APOIA O PRESIDENTE FERNANDO 
HENRIQUE CARDOSO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

61 5,7 5,7 5,7
8 ,7 ,7 6,4

24 2,2 2,2 8,6
64 5,9 5,9 14,6

100 9,3 9,3 23,8
20 1,9 1,9 25,7
28 2,6 2,6 28,3

187 17,3 17,3 45,6
46 4,3 4,3 49,9

140 13,0 13,0 62,8
401 37,2 37,2 100,0

1079 100,0 100,0

p12g Na sua opinião qual destes políticos: MAIS DEFENDE OS DIREITOS DOS 
HOMOSSEXUAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

20 1,9 1,9 1,9
5 ,5 ,5 2,3

12 1,1 1,1 3,4
5 ,5 ,5 3,9
9 ,8 ,8 4,7

16 1,5 1,5 6,2
438 40,6 40,6 46,8

23 2,1 2,1 48,9
15 1,4 1,4 50,3
88 8,2 8,2 58,5

448 41,5 41,5 100,0
1079 100,0 100,0
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p12h Na sua opinião qual destes políticos: MAIS DEFENDE OS TRABALHADORES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

21 1,9 1,9 1,9
6 ,6 ,6 2,5

18 1,7 1,7 4,2
4 ,4 ,4 4,5

19 1,8 1,8 6,3
248 23,0 23,0 29,3
238 22,1 22,1 51,3
167 15,5 15,5 66,8

69 6,4 6,4 73,2
146 13,5 13,5 86,7
143 13,3 13,3 100,0

1079 100,0 100,0

p12i Na sua opinião qual destes políticos: MAIS DEFENDE OS EMPRESÁRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pitta
2 Kapaz
3 Collor
4 Alckmin
5 Tuma
6 Erundina
7 Marta
8 Maluf
9 Rossi
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

68 6,3 6,3 6,3
36 3,3 3,3 9,6

136 12,6 12,6 22,2
16 1,5 1,5 23,7
20 1,9 1,9 25,6
16 1,5 1,5 27,1
27 2,5 2,5 29,6

389 36,1 36,1 65,6
32 3,0 3,0 68,6
50 4,6 4,6 73,2

289 26,8 26,8 100,0
1079 100,0 100,0

p13a Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: NUNCA TENHA SE ENVOLVIDO EM CASOS DE CORRUPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,0 Muito importante
2,0 Um pouco importante

3,0 Nada importante
99,0 Não sabe
Total

935 86,7 86,7 86,7
57 5,3 5,3 91,9

64 5,9 5,9 97,9
23 2,1 2,1 100,0

1079 100,0 100,0

Page 11



p13b Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: TENHA EXPERIÊNCIA ADMINISTRATIVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

877 81,3 81,3 81,3
120 11,1 11,1 92,4

57 5,3 5,3 97,7
25 2,3 2,3 100,0

1079 100,0 100,0

p13c Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: SEJA DO SEXO FEMININO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

185 17,1 17,1 17,1
165 15,3 15,3 32,4
711 65,9 65,9 98,3

18 1,7 1,7 100,0
1079 100,0 100,0

p13d Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: SEJA RELIGIOSO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

473 43,8 43,8 43,8
189 17,5 17,5 61,4
401 37,2 37,2 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1079 100,0 100,0

p13e Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: SEJA TOCADOR DE OBRAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

672 62,3 62,3 62,3
199 18,4 18,4 80,7
187 17,3 17,3 98,1

21 1,9 1,9 100,0
1079 100,0 100,0
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p13f Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: SEJA CASADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

386 35,8 35,8 35,8
135 12,5 12,5 48,3
546 50,6 50,6 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1079 100,0 100,0

p13g Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: SEJA DO SEXO MASCULINO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

221 20,5 20,5 20,5
144 13,3 13,3 33,8
698 64,7 64,7 98,5

16 1,5 1,5 100,0
1079 100,0 100,0

p14 Você prefere um prefeito:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que faca muita coisa 
mesmo que roube um 
pouco
2 Que ele seja totalmente 
honesto ainda que faca 
menos
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

281 26,0 26,0 26,0

758 70,3 70,3 96,3

13 1,2 1,2 97,5
27 2,5 2,5 100,0

1079 100,0 100,0

p15 Na sua opinião, os vereadores da cidade de São Paulo, eleitos em 96, estão tendo um 
desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe / não lembra

Total

20 1,9 1,9 1,9
61 5,7 5,7 7,5

390 36,1 36,1 43,7
138 12,8 12,8 56,4
448 41,5 41,5 98,0

22 2,0 2,0 100,0

1079 100,0 100,0
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p16 Você diria que tem um interesse grande, médio ou pequeno pelo trabalho dos vereadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Medio
3 Pequeno
4 Não tem interesse
Total

257 23,8 23,8 23,8
367 34,0 34,0 57,8
308 28,5 28,5 86,4
147 13,6 13,6 100,0

1079 100,0 100,0

p17a Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: QUE SEJA DO MESMO PARTIDO DO SEU CANDIDATO A PREFEITO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

500 46,3 46,3 46,3
180 16,7 16,7 63,0
379 35,1 35,1 98,1

20 1,9 1,9 100,0
1079 100,0 100,0

p17b Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: QUE ELE NUNCA TENHA SE ENVOLVIDO EM CASOS DE CORRUPÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

951 88,1 88,1 88,1
56 5,2 5,2 93,3
63 5,8 5,8 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1079 100,0 100,0

p17c Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: QUE ELE PROMETA CRIAR MAIS EMPREGOS NA CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

856 79,3 79,3 79,3
97 9,0 9,0 88,3

116 10,8 10,8 99,1
10 ,9 ,9 100,0

1079 100,0 100,0
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p17d Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: QUE ELE SEJA DO SEU BAIRRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

453 42,0 42,0 42,0
180 16,7 16,7 58,7
437 40,5 40,5 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1079 100,0 100,0

p17e Na hora de escolher um candidato a vereador você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele: QUE ELE PROMETA FAZER MUITAS OBRAS NA CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

645 59,8 59,8 59,8
216 20,0 20,0 79,8
204 18,9 18,9 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1079 100,0 100,0

p18 Na sua opinião, o que seria melhor para São Paulo: que a Câmara dos Vereadores que será 
eleita neste ano, tivesse:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um, uma maioria de 
vereadores novos, que 
nunca tivessem sido
2 Dois, vereadores novos 
e vereadores experientes 
na mesma pro

3 Tres, uma maioria de 
vereadores experientes, 
que ja tivessem
4 Não sabe
Total

432 40,0 40,0 40,0

348 32,3 32,3 72,3

248 23,0 23,0 95,3

51 4,7 4,7 100,0
1079 100,0 100,0

p19 Você lembra em quem você votou para vereador nas últimas eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não foi votar / não votou

Total

210 19,5 19,5 19,5
587 54,4 54,4 73,9
282 26,1 26,1 100,0

1079 100,0 100,0
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p20 (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU) Ele foi eleito ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

172 15,9 81,9 81,9
34 3,2 16,2 98,1

4 ,4 1,9 100,0
210 19,5 100,0

11 1,0
858 79,5
869 80,5

1079 100,0

p21 (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU E CANDIDATO FOI ELEITO) Você acompanhou muito, 
acompanhou um pouco ou não acompanhou o trabalho de seu candidato durante o mandato na 

Câmara Municipal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acompanhou muito
2 Acompanhou um pouco

3 Não acompanhou
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

56 5,2 32,6 32,6
81 7,5 47,1 79,7

35 3,2 20,3 100,0
172 15,9 100,0

5 ,5
902 83,6
907 84,1

1079 100,0

p22 (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU E CANDIDATO FOI ELEITO) Você 
tomou conhecimento de algum projeto elaborado pelo seu vereador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

77 7,1 44,8 44,8
95 8,8 55,2 100,0

172 15,9 100,0
6 ,6

901 83,5
907 84,1

1079 100,0
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p23 (PARA QUEM LEMBRA EM QUEM VOTOU E CANDIDATO FOI ELEITO) Seu  
candidato esteve envolvido na chamada máfia dos fiscais ou em alguma outra 

irregularidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

42 3,9 24,4 24,4
119 11,0 69,2 93,6

11 1,0 6,4 100,0
172 15,9 100,0

5 ,5
902 83,6
907 84,1

1079 100,0

p24 (PARA TODOS) Você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum em 
um vereador que estivesse envolvido em denúncias de corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
4 Não sabe
Total

7 ,6 ,6 ,6
37 3,4 3,4 4,1

1023 94,8 94,8 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1079 100,0 100,0

p25 Você tomou conhecimento da privatização do Banespa, o Banco do Estado de São Paulo, isto 
é, da venda do Banespa para bancos particulares? (SE SIM) Você diria que está bem informado, 

mais ou menos informado ou mal informado sobre a privatização do Banespa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Está bem informado
2   Está mais ou menos 
informado
3   Está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

100 9,3 9,3 9,3
398 36,9 36,9 46,2

177 16,4 16,4 62,6
404 37,4 37,4 100,0

1079 100,0 100,0
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p26 Você é a favor ou contra a privatização do Banespa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

306 28,4 28,4 28,4
520 48,2 48,2 76,6
119 11,0 11,0 87,7
133 12,3 12,3 100,0

1078 99,9 100,0
1 ,1

1079 100,0

p26a E você é a favor ou contra a participação do capital estrangeiro na privatização 
do Banespa, isto é, que o Banespa seja vendido para empresas de outro país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

141 13,1 13,1 13,1
769 71,3 71,3 84,3

72 6,7 6,7 91,0
97 9,0 9,0 100,0

1079 100,0 100,0

p27 (LEIA DEVAGAR) O BNDES, Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e 
Social, empresa do governo federal, pode emprestar dinheiro para empresários que 
participam do processo de privatização de empresas do governo. Você é a favor ou 

contra que o BNDES empr

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

527 48,8 48,8 48,8
423 39,2 39,2 88,0

48 4,4 4,4 92,5
81 7,5 7,5 100,0

1079 100,0 100,0

p28 E Você  é a favor ou contra que o BNDES empreste dinheiro para empresas 
estrangeiras que estão participando das privatizações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

110 10,2 10,2 10,2
858 79,5 79,5 89,7

43 4,0 4,0 93,7
68 6,3 6,3 100,0

1079 100,0 100,0
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p29 Você é a favor ou contra a venda das empresas que administram ou 
administravam o sistema de telefonia para grupos estrangeiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

231 21,4 21,4 21,4
748 69,3 69,3 90,7

40 3,7 3,7 94,4
60 5,6 5,6 100,0

1079 100,0 100,0

p30 Na sua opinião, o governo brasileiro deveria ou não reduzir a entrada de empresas 
estrangeiras no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, o governo deveria 
reduzir a entrada de 
empresas estrang
2 Não, o governo não 
deveria deveria reduzir a 
entrada de empr
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

591 54,8 54,8 54,8

429 39,8 39,8 94,5

6 ,6 ,6 95,1
53 4,9 4,9 100,0

1079 100,0 100,0

p31 Na sua opinião, atualmente no Brasil existem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais empresas 
estrangeiras do que o 
necessário
2 Menos empresas 
estrangeiras do que o 
necessário
3 Ha empresas 
estrangeiras na 
quantidade certa
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

371 34,4 34,4 34,4

216 20,0 20,0 54,4

364 33,7 33,7 88,1

3 ,3 ,3 88,4
125 11,6 11,6 100,0

1079 100,0 100,0
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p32 Na sua opinião, de um modo geral, a venda de empresas brasileiras para grupos estrangeiros 
traz mais benefícios do que prejuízos ou mais prejuízos do que benefícios para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficios do que 
prejuizos
2 Mais prejuizos do que 
beneficios
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

321 29,7 29,7 29,7

628 58,2 58,2 88,0

12 1,1 1,1 89,1
118 10,9 10,9 100,0

1079 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referencias
13 Nenhum / não tem
Total

60 5,6 5,6 5,6
224 20,8 20,8 26,3

13 1,2 1,2 27,5
45 4,2 4,2 31,7

4 ,4 ,4 32,1
3 ,3 ,3 32,3
8 ,7 ,7 33,1
5 ,5 ,5 33,5

25 2,3 2,3 35,9
1 ,1 ,1 36,0
8 ,7 ,7 36,7

127 11,8 11,8 48,5
556 51,5 51,5 100,0

1079 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primario 
incompleto
2 Primario completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

133 12,3 12,3 12,3

279 25,9 25,9 38,2

146 13,5 13,5 51,7
148 13,7 13,7 65,4
240 22,2 22,2 87,7

56 5,2 5,2 92,9
60 5,6 5,6 98,4
17 1,6 1,6 100,0

1079 100,0 100,0
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rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com 
você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2.720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 R$ 6.801,00 ou mais
8 Não sabe / não tem 
renda
9 Recusa
Total

122 11,3 11,3 11,3
130 12,0 12,0 23,4

182 16,9 16,9 40,2

306 28,4 28,4 68,6

191 17,7 17,7 86,3

96 8,9 8,9 95,2

28 2,6 2,6 97,8
17 1,6 1,6 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1079 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

24 2,2 2,2 2,2
49 4,5 4,5 6,8
43 4,0 4,0 10,8
30 2,8 2,8 13,5
37 3,4 3,4 17,0
24 2,2 2,2 19,2
29 2,7 2,7 21,9
19 1,8 1,8 23,6
18 1,7 1,7 25,3
16 1,5 1,5 26,8
33 3,1 3,1 29,8
26 2,4 2,4 32,3
24 2,2 2,2 34,5
38 3,5 3,5 38,0
41 3,8 3,8 41,8
17 1,6 1,6 43,4
26 2,4 2,4 45,8
23 2,1 2,1 47,9
31 2,9 2,9 50,8
14 1,3 1,3 52,1
22 2,0 2,0 54,1
25 2,3 2,3 56,4
16 1,5 1,5 57,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79

16 1,5 1,5 57,9
26 2,4 2,4 60,3
37 3,4 3,4 63,8
17 1,6 1,6 65,3
25 2,3 2,3 67,7
19 1,8 1,8 69,4

9 ,8 ,8 70,3
17 1,6 1,6 71,8
16 1,5 1,5 73,3
19 1,8 1,8 75,1
19 1,8 1,8 76,8
11 1,0 1,0 77,8
22 2,0 2,0 79,9
17 1,6 1,6 81,5
14 1,3 1,3 82,8
12 1,1 1,1 83,9
10 ,9 ,9 84,8

5 ,5 ,5 85,3
6 ,6 ,6 85,8

10 ,9 ,9 86,7
5 ,5 ,5 87,2

10 ,9 ,9 88,1
17 1,6 1,6 89,7

9 ,8 ,8 90,5
16 1,5 1,5 92,0
11 1,0 1,0 93,0

8 ,7 ,7 93,8
11 1,0 1,0 94,8

6 ,6 ,6 95,4
8 ,7 ,7 96,1
2 ,2 ,2 96,3
2 ,2 ,2 96,5
9 ,8 ,8 97,3
1 ,1 ,1 97,4
4 ,4 ,4 97,8
6 ,6 ,6 98,3
4 ,4 ,4 98,7
2 ,2 ,2 98,9
5 ,5 ,5 99,4
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80
86
Total

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1079 100,0 100,0
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